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										Τι ευθύνεται για έναν πρόωρο τοκετό

									
									
										
                                        Η πορεία και η έκβαση μιας εγκυμοσύνης δεν είναι εγγυημένες, αφού υπάρχουν και τα απρόοπτα. Εξαιτίας λοιπόν των διάφορων επιπλοκών, μπορεί να προκύψει ένας πρόωρος τοκετός:


	Ηλικία: Όταν μια γυναίκα μείνει έγκυος μετά τα 35, αυξάνονται οι πιθανότητες για επιπλοκές και πρόωρο τοκετό. Δεν είναι θέσφατο, αλλά σίγουρα η ηλικία παίζει το ρόλο της.


	Διατροφή: Είναι εξέχουσας σημασίας να τρέφεστε σωστά την περίοδο της εγκυμοσύνης. Κάντε λοιπόν ποιοτική διατροφή και να τρώτε σωστές ποσότητες, έτσι ώστε ο τοκετός να συμβεί στην ώρα του.


	Κάπνισμα-αλκοόλ: Αν δεν μπορείτε να τα κόψετε τελείως, φροντίστε τουλάχιστον να γίνονται περιστασιακά. Και αυτό έχει παρατηρηθεί ότι αρκετές συστηματικές καπνίστριες και γυναίκες που πίνουν συχνά αλκοόλ αντιμετωπίζουν προβλήματα στον τοκετό.


	Φάρμακα: Η πρόσληψη φαρμάκων πρέπει να γίνεται πάντοτε έπειτα από συνεννόηση με το γιατρό σας, αν δε θέλετε να ρισκάρετε να υπάρξουν δυσάρεστες εκπλήξεις.


	Ασθένειες: Τυχόν σοβαρές ασθένειες της εγκύου ή σοβαρές επιπλοκές στην εγκυμοσύνη μπορεί να κάνουν επιτακτικό τον πρόωρο τοκετό.


	Τραυματισμός: Κάποιος σοβαρός τραυματισμός της εγκύου ή μεγάλο χτύπημα στην κοιλιακή χώρα μπορεί να έχουν ως συνέπεια, αν όχι αποβολή, τουλάχιστον πρόωρο τοκετό.   
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                                            	La Promesa - Η Υπόσχεση: Ο βαρόνος κατηγορεί τον Ρόμουλο για τα απειλητικά σημειώματα
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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